SystemePact CCB100-630

ABTOMaTNYeCKNiA BbiK/toUaTe b/ BbikntoyaTeib-pasbejuHuTeNb
Circuit breaker/Switch-disconnector
AXbIpPaTKbILL/AXbIpaTKbILL-aAbIPFbILL

BHUMAHMWE / PLEASE NOTE / ECKEPTY

* YcTaHoBKa, 3KCnyaTaLmns, peMOoHT 1
obcnyxnBaHne 060pyA0BaHNA A0XKHA
BbIMONHATLCSA TONBKO KBAMPULMPOBAHHbLIM
3N1eKTPOTEXHNYECKNM MNePCOHaNOoM.

* KomnaHrusa Systeme Electric He HeceT
HUNKaKOWM OTBETCTBEHHOCTW 3a tobble
BO3MOXHble NOCNeACTBUS UCMOb30BaHNA
JlaHHO JOKYMeHTaLuu.

Systéme
electric

SHeprus. TexHonornn. HagexHocTb.

* Electrical equipment should be
installed, operated, serviced,
and maintained only by qualified
personnel.

* No responsibility is assumed
by Systeme Electric for any
consequences arising out of the
use of this material.

* DNeKTp XabAblFbIH OpHaTYAbI,
naganaHysbl, KbI3aMeT KepceTyai
XKIHe TeXHUKanNbIK Kbi3MeT KepceTyAi
Tek 6inikTi MamaHAap Xyprisyi kepek.

* Systeme Electric komnaHuschb!

OCbl MaTepuangbl naiganadyan
TYbIHAANTLIH Ke3 KereH canjap yLid
XayankepLuinik keTepmeni.

* Cpok cnyx6bl - 25 net.

* Service life - 25 years.

* KbI3MeT eTy Mep3iMmi - 25 Xbl.

OMNACHOCTb / DANGER / KAYIN

ONACHOCTb MOPAXXEHUA 3NTEKTPUHECKM
TOKOM, B3PbIBA /1 BCMNbILWKW AYTU

Mcnonb3yliTe NoaxoAsLLMe CPeACTBa MHANBUAYANbHOI
3awmTbl (CU3) n cobnogariTe TeXHMKY 6e30nacHoOCTH
npv NpoBeAEHNN 3NEKTPOTEXHUYECKMX PaboT

370 060pyAOBaHVEe LOMKEH YCTaHaBNNBATL U
06CNyXMBaTb TONbKO KBaANGULIMPOBAHHbII
3N1EKTPOTEXHNYECKUIA MepCoHan.

OTKAKOUNTE NUTaHKE A0 Hayana paboTel CHapyXu

NN BHYTPU pacnpesenutensHoro wuta. Nepeseante
BbIK/IlOUATE b B MONOXEHUE «OTKAoUeH» — OFF (O)
Bcerga nonb3yiitech Hagnexalym npub6opom
N3MEpPeHNs HanpsiXXeHVst A1t ONpeseneHns oTCyTCTBUSA
NUTaHNS.

YcTaHOBUTE 3aLLMTHbIE OFPaXAEHWs 1 3HaK ONacHOCTU.
YcTaHOBUTE 06paTHO BCe YCTPOICTBA, ABEPLbI 1
KPbILLKY Nepes BKAYeHeM NUTaHUs 060pyAoBaHMS.

Heco6nioaeHme 3TUX MHCTPYKLUIA MOXKET NpuBecTU
K CMepT1 WU cepbe3HbIM TpaBMaM.

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION
OR ARC FLASH

* Apply appropriate personal protective
equipment (PPE) and follow safe electrical
work practices.

* This equipment must only be installed and
serviced by qualified electrical personnel.
 Turn off all power supplying this equipment

before working on or inside equipment.
Lock the switchgear in the isolated position.

* Always use a properly rated voltage sensing
device to confirm power is off.

* Install safety barriers and display a danger
sign.

* Replace all devices, doors, and covers
before turning on power to this equipment.

Failure to follow these instructions will
result in death or serious injury.

SJIEKTP TOIbIHbIH, COKKbICbI, XXAPbIJTY HEMECE
AOFANDBIK XAPbBITY KAYINI

* TnicTi xeke KopfaHbIC kypangapbiH (OKKK) KongaHblHbI3
XoHe Kayinci3 3n1ekTpAiK XXyMbIC TaXipnbeciH cakTaHbI3.
Byn »xabablKTbl TeK 6inikTi 31eKTp MamMaHapbl OpHaTybI
XIHe KbI3MeT KepceTyi kepek.

XabgblKTa HeMece OHbIH, iLLiHAe XYMbIC Xacamac bypbiH
0Cbl XabAbIKTbl KAMTaMachl3 eTeTiH 6apAblk KyaT Ke3iH
oLWipiHi3. KoMMyTaTOpAbl OKLLAyNaHFaH Kylije 6eKiTiHi3.
KyaT eLUipyni ekeHiH pacTay yLUiH spKaLlaH AypbIC
HOMUWHaNAbl KepHeyAi aHbIKTay KYPbIIFbIChIH
naganaHbiHbI3.

Kayincisgik kegeprinepiH opHaTbIHbI3 XaHe Kayin
6enriciH kepceTiHi3.

Ocbl XabAbIKTbIH KyaTblH Kocnac 6ypbiH 6apnbik,
KYpbINFbINapael, ecikTepai xaHe kaknakTapabl
aybICTbIPbIHBI3.

Byn HyckaynapAbl opbiHAaMay eniMre Hemece aybIp
>KapakaTKa aKkenepi.

CCB160 CCB400

CCB100 CCB250 CCB630
3P 6 (M6x20) % 3P 6 (M8x20) @ 3P 6 (M10x27,5) =)
4P 8 (M6x20) 4P 8 (M8x20) @ 4P 8 (M10x27,5) @
3P 4 (M5x70) 3P 4 (M5x70) 3P 4 (M5x85)
4P 4 (M5x70) 4P 4 (M5x70) 4P 4 (M5x85)
3P/4P 1 (©3x20) @ 3P/4P 1 (@3x20) @ 3P/4P 1 (@5x16) @

P22 %

5

[JlaTa Npon3Bo/ACTBa 3akoAMpoBaHa B popmate
YYYY-WW-DD, rae:

YYYY: roz nponssoACTBa

MM: mecsL, npon3BoACTBa

DD: seHb MecsLa Npon3BOACTBa

Mpumep. 2022/12/26 - annapat npounsseseH
26 fekabpsi 2022 roga

The production date is encoded in YYYY-WW-DD
format, where:

YYYY: year of manufacture

MM: production month

DD: day of the month of production

Eg: 2022/12/26 - the device was manufactured on
December 26, 2022

OHaipic kyHi YYYY-WW-DD niwimMiHAe KogTanfFaH,
MyHAA:

HKIOK: WbIFapbIFaH Xblbl

MM: eHgipy aiibl

DD: eHgipinreH anablH, KyHi

Mbican. 2022/12/26 - kypblnFbl 2022 XbINAbIH
26 XenToKcaHbIHAA LblFapbliabl

YcTaHoOBKa pblyara
Hadle installation
OpHaTyAbl YCTaHbI3

MNpoBepka ncnpaBHOCTU
Health check
[eHcaynbIKTbl TEeKCepy

BHyTpeHHMne akceccyapbl
Internal accessories
lwki akceccyapnap

CCB100/160/250 CCB400/630
OF1/OF2/OF3
SD
OF1
Peseps
MN/MX -
MN/MX
CCB100/160/250 | @3x20 | 1,2 Hm
CCB400/630 @5x16 | 2 Hm

Push to trip



OTBepcTNA A8 YCTAaHOBKMN
Mounting holes
MoHTaxkaay Tecikrepi

<o)
v S ST Qy Y‘ 8§ §/ 8§ v &
/RN @3/ N /\r( /\m N /\r( N
7 \// \ }%\ > %@“ PSR $ . )\’#\ L\
ol v ) ‘ L X o| v ) ) ‘ X ~| o ) X ~|o ) ) | X
<+ N — SR — INIE=! IN1R=] — |
3 & I T == l I NS I ‘ l NS I I f
o} v S S
S| m| e g | e 8 s | g g 25 | ¢
YD) LD Y YOO AN [SRLIARLIERLTAR
DTDHD NEAND RSN, DT NPANDIPIANY,
35 70 45 4‘5 4‘5
45 | 45 | 45
I
CCB-100 3P CCB-100 4P CCB-400 3P CCB-400 4P
CCB-160 3P CCB-160 4P CCB-630 3P CCB-630 4P
CCB-250 3P CCB-250 4P
KopoTkas kieMMHas 3arnywka  [I/IMHHas KJeMMHas 3aryLuka PaclumpuTenu nontocos PasgenunTenu nonocos
Short terminal cover Long terminal cover Terminal spreaders Interphase barriers
KbiCKa TepMUHan KaKnafbl ¥3blH TEPMUMHaN KaKnaFbl TepMmuHangbl TapaTKbiLTap daszaapainbik, Keaeprinep
>
—d
o| o
\ /
el o |e
CCB100/160/250 | CCB400/630 CCB100/160/250 | CCB400/630 CCB100/160/250 | CCB400/630 CCB100/160/250 | CCB400/630

3P

SPC-STC3-01-02

SPC-STC3-04-06

3P

SPC-LTC3-01-02

SPC-LTC3-04-06

3P

SPC-SB3-01-02

SPC-SB3-04-06

3P

SPC-PB3-01-02

SPC-PB3-04-06

4p

SPC-STC4-01-02

SPC-STC4-04-06

4p

SPC-LTC4-01-02

SPC-LTC4-04-06

4p

SPC-SB4-01-02

SPC-SB4-04-06

4p

SPC-PB4-01-02

SPC-PB4-04-06

MopknoueHue Kabenein/WnH
Cable/Busbar connect
Ka6enbaepai/wumHanapabl Kocy

CCB-100
M6x%20

CCB-160/250

Sl
G

Bbipes B nepeaHeli naHenm
Cutout in the front panel
Bbipes B nepeaHeli naHenmn

. M8x20
o
e x
b CCB-400/630 @
X M10x27,5 @H'M ‘
b'e y y1 y2 (] e _ X - S
CCB100 <25 <10 | 10<y1<15 | 400 056 e<6 s ‘ -
CCB160/250 <25 10sy1<15 | 400 28 e<6 o} | g
CCB400/630 <32 < 10<y1<20 | 400 2>10 | 3<e<10
Y
X X X
X Y X Y1 Y2 Y3 Ya
CCB100/160/250 45 | 30 CCB100/160/250 90,5 65,7 100 18,3 52,7
CCB400/630 70 | 52,5 CCB400/630 122 1233 | 1735 40 90,2

MonHbIV NepeyeHb TEXHNYECKMX XapakTepucTrk SystemePact CCB

npviBeAeH B KaTanore. MocnesoBaTeNbHOCTb AeCTBU NpK
BO3HWKHOBEHUV HEVNCNPaBHOCTEN NpriBeAeHa B PyKOBOACTBE
o aKcnyaTauum. Katanor n pykoBoACTBO MO 3KCrayaTaumm
JOCTYMHbI MO0 QR-KOAY B HUKHEW 4acTu CTpaHULbI.

NsrotoBuTenb

Manufacturer

OHaipywwi

DELIXI ELECTRIC (WUHU) LTD
Wuhu Machinery Industrial Park
Wubhu city, 241100 Anhui, P.R.
China

SYSTEME.RU

PP-PIS-SPCCB-23

Technical characteristics of SystemePact CCB are listed in
the catalog. Sequence of actions in case of malfunctions is
specified in the user guide. The catalog and the user guide
are available by the QR code at the bottom of the page.

YNoNHOMOU€eHHbIi NpeAcTaBUTeNlb U3roToBUTENS
[OalibIHAaYLWbIHbIH, YaKiNeTTi eKini

AO «Cuctam Inektpuk», 127018, MockBa,

yn. ABuHUeB, 4. 12, Kopn.1, 3jaHne «A»

+7 (800) 200 64 46

+7 (495) 777 99 90

support@systeme.ru

SystemePact CCB TexHuKanblk cunaTTamanapbiHbiH TOMbIK,
TisiMi kaTanorTa 6epinreH. Akaynap TyblHAaFaH Keszeri
opekeTTep Ti3beri naliganaHy xeHiHaeri HyckaybikTa
KenTipinreH. Katanor neH Hyckaynblk 6€TTiH TOMEHT i XaFblHAA
QR koAbl 6OMbIHLLIA KO XeTiMA.

Authorized representative of the
manufacturer

Systeme Electric, 127018, Moscow,
Dvintsev str., 12, bld. 1, sector A
+7(800) 200 64 46

+7(495) 777 99 90
support@systeme.ru



